



## **В Брянской области предстанет перед судом житель Клинцовского района за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Клинцовского района Владимира Бауло, который обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, днем 6 января 2010 года Владимир Бауло в состоянии алкогольного опьянения находясь на улице поселка 1 Мая Клинцовского района Брянской области, из хулиганских побуждений подошел к сидящему в автомобиле 30-летнему жителю города Новозыбкова Брянской области и нанес ему несколько ударов деревянной битой в область головы, причинив телесные повреждения от которых потерпевший через несколько дней скончался в больнице.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Клинцовский районный суд Брянской области для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалось Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720026>